LaampPron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

o o -
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 3037001008025 Bont M6x80 3 6 3037009001045 MoawmnnHMk 6203RS co cTonopHbIM 1
wrndTom
2 3008203000011 MNpepoxpaHutens 10A posetku 12B 1 7 3061002005001 KpbinbyaTtka potopa 1
3 3014009000003 PoseTtka 12B 1 8 2028520216001 PoTop, KOMNIEKT C KpblbY4aTKOM 1
4 3058000049001 KpbilwKa reHepaTopa 1 9 2028320205001 CraTop 1
5 3058000077001 BonT KpenneHua poTtopa 1 10 022010003400 Bubpowusonatop 2




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

2

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 3037010001004 CanbHWK KoneHsana 20x30x7 2 13 022010000901 MopweHb 1

2 022010000100 KapTtep, cTopoHa reHepaTtopa 1 14 022010001000 HuHee nopLwHeBoe KoNbLO 1

3 3058000051001 Pbiuar perynatopa obopoTos 1 15 022010001100 BepxHee nopLluHeBoe KObLO 1

4 3037010001001 CanbHWK Bana perynatopa 6x12x4 1 16 022010000800 Maneu nopwHA 1

5 022010002700 Mpy»nHa pblyara perynatopa 1 17 521010010201 MoawmnnHuMK KoneHsana 6004 2
obopoTtos

6 3058000059001 Ban perynatopa obopoTos 1 18 3058000053001 MnactuHa KpenneHua NPY>KMHbI pblyara 1

perynatopa o6opoTos

7 022010000400 Busnika perynstopa obopotos 1 19 3058000054001 Mpy*xunHa 1

8 3037005010005 CTonopHoe KonbLo 42 1 20 022010000200 KapTep, cTopoHa maxoBuKa 1

9 3058000057001 Konbuo perynatopa obopoTos 1 21 022010003400 Bubpowusonatop 2

10 3058000055001 LleHTpobeskHbIvi perynatop 1 22 022010002500 Tara pblyara perynatopa o6opotos 1
obopoTtos

11 306020020100/ KoneHnsan 1 23 022010002600 Mpy»xuHa TArmn 1

3058000028001
12 022010000700 CTonopHoe KonbLo 2




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 022010001200 Mpoknagka uMnnHapa 1 9 022010001600 [ednekTop 1
2 3058000006001 Unnnnap 1 10 3037001007150 Bont M6x100 2

3 022010001400 MpoknagKa ronoBKN LMANHAPa 1 11 022010001800 Ckoba KpenneHua nposoaa 1
4 022010001500 lTonoBka unavHapa 1 12 3058000022002 MaxoBuKk 1

5 F5TC CBeuya 3axKuraHma 1 13 022010001700 HW3KOBONLTHLIN 610K MarHeTo 1

6 3037003004018 Wnunbka M6x112 2 14 1500014 CrapTep B cbope 1

7 022010003101 BbICOKOBONbTHbIN 610K MarHeto 1 15 3058000021001 laika M10x1,25 1

8 512060601801 lalika wWnunbkn M6x18 2 16




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-80
1 3058000043001 Kpblwka Bo3gywHoro ¢puabtpa 1 9 022010600000/ Kap6topatop 1
1500039

2 3058000045001 Bo3gyLwHblit duabTp 1 10 022010002000 MNpoknagka nog, Kapbtopatop 1
3 10000-00008 MpepoxpaHuTtens po3etkn 4 A 1 11 516030606003 Winnnbka M6x60 2
4 022010700040 MNaHenb Komnaekt 1 12 02201050000004 Tennousonatop 1

5 3014003000050 PoseTtka 220B 1 13 022010001900 MpoknagKa nog Tennon3onaTop 1
6 3060010004003 KoHaeHcaTtop 12 mkd 1 14 3037001007039 bont M6x20 4
7 029029900303 BbIk/toYaTeNb 3axnraHna 1 15 3058000039001 Mpoknagka 1

8 3058000036001 MpoknagKa mexay naHenbio n 1

KapbtopaTtopom




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHune

1 3058000069001/ Fnywwutens 1 5 029019900602 CeTyaTblvi punbTp 1
306020080100

2 022010003000 Mpoknagka rnywntena 1 6 3C9506001 MepHbIii cTakaH 1

3 029019900703/ TonAuBHbIN KpaH 1 7 029019901101/ Kpblwka TonamnsHoro 6aka 1
1500019 3058000064001

4 2011030040022 TonnusHbIN 6aK 1 8 022010003801 PykoaTka 1




